

Vabilo na naročbo.

Z novim letom 1911. nastopi »Ljubljanski Zvon« četrt desetletje svojega prosvetnega delovanja. Kakor je ves čas svojega obstanka vestno spremljal vse važnejše pojave našega kulturnega življenja, tako ostane tudi v bodoče njegov glasnik in branik.

Letošnji Zvonovi sotrudniki ostanejo listu zvesti tudi nadalje. Ako je občinstvo letos pogrešalo daljših umetniško dovršenih leposlovnih spisov, bo mu nudil Rado Murnik s svojim romanom »Hči grofa Blagaja« dovolj užitka. Med resno dejanje, zajeto iz petnajstega stoletja, je pisatelj vpel več humorističnih epizod. Upamo, da bo posebno ugajal veseljaški vitez Ahac, ujec Blagajeve komtese. — Takoj v prvi številki začnemo priobčevati daljšo zgodovinsko povest »Križev pot Petra Kupljenika«. Prijateljem zdravega humorja je napisal Fran Milčinski par črtic.

Prepričani smo, da nam bogata in raznovrstna vsebina novega letnika ohrani zveste vse dosedanje prijatelje in privabi lepo število novih, kajti v vrstah naročnikov in sotrudnikov je usoda vsakega lista.

Uredništvo in upravništvo „Ljubljanskega Zvona“.

V A B I L O.

Z denašnje številko se »Ljubljanski Zvon« s čilimi močmi odpravlja na delo prihodnjega, sedmega leta svojega življenja. Program, katerega si je »Ljubljanski Zvon« postavil pred šestimi leti, po katerem se je zvesto ravnal ves čas svojega izhajanja, — ta program hoče neizpremenjen zvrševati tudi prihodnje leto; kajti izdatna vsestranska podpora, katero je »Ljubljanski Zvon« doslej našel pri pisateljih naših, kakor tudi pri občinstvu slovenskem, kaže nam jasno, da list v dozdANJI obliki svoji najbolje ugaja književnim potrebam naroda našega.

»Ljubljanski Zvon« bode zategadelj tudi odslej v prvi vrsti gojil leposlovje v najširjem pomenu te besede.

Priobčeval bode *znanstvene* in *ukovite* razprave iz različnih oddelkov človeškega znanja.

Zbiral bode *narodno blago.*

Skrbel bode za obširen *pregled* sočasnega *slovenskega slovstva* in imenitnejših proizvodov drugih slovanskih literatur ter napósled poročal o napredovanji domačih književnih in umetnostnih zavodov.

Spisov, katere misli »Ljubljanski Zvon« priobčevati, ne bodemo tukaj podrobno naštevali; samo splošno omenjamo, da so mu ohranjeni dozdANJI preskušeni in priljubljeni sotrudniki njegovi, in da se takoj v I. zvezku pričneta dve daljši interesantni povesti:

„Postillion d' amour“,

katero nam je iz svojega življenja spisal *neimenovan pisatelj*, in *Kersnikov*

„Testament“,

ki je bil obljubljen že preteklo leto, pa ga g. pisatelj ni utegnil ob pravem času zvršiti.

Opiraje se na zgoraj razviti program, kakor tudi na svoje dozdANJE delovanje, nádeje se »Ljubljanski Zvon«, da mu tudi prihodnje leto ostanejo zvesti dozdANJI njegovi prijatelji, da se pa okoli njega zberó tudi novi podporniki. Saj je namera, katero mu je zvrševati, lepa in plemenita: vsestranski razvoj beletristične književnosti slovenske

V Ljubljani 1. decembra 1886.

Uredništvo in upravnništvo.